

Тамъ бѣхъ сега двамата свирѣпы и страшны владѣтели на пустынята които отъ сега ставатъ главнытъ дѣйствующи лица на исторіята ни. Левътъ естествено по питомъ отъ другаря си и нарочно лишенъ тосъ вечеръ отъ храна искаваше яростъта и гѣтва си безъ да може да са успокои въ органиченныи си затворъ; очитѣ му са виждахъ хлѣтнжлы отъ глады, но когато ты той обърнаше наоколо, тѣ тѣй страшно блѣстяхъ щото зрителитѣ са стѣпнисвахъ назадъ. Напротивъ тигрътъ лежеше като че бѣше отъ найкроткытъ животны и исплѣняше тѣй сичката дължина на зотвора си. и по нѣкога само си мърдаше упашката или чрезъ прозвѣвка показваше предъ посѣтителитѣ че не са никакъ благодареше отъ зотвора си.

— Никога не съмъ виждалъ, нито въ самыи Римъ, левъ посвирѣпъ отъ този, думаше единъ отъ посѣтителитѣ съ исполинска снага който бѣ отдесно на Сосіа.

— Освщамъ смиреніето си когато гледамъ жилистытъ му членове, отговори другій по младъ и по дребенъ, който съ кръстосаны рѣцѣ стоеше отлево на Сосіа.

— *Благоразуміето е поередъ*, рече въ себе си Сосій като изгледа и двамата. Горкій Сосіе, добры съсѣды си случилъ! ты си между двама гладиаторы.

— Добръ казвашъ, Лидоне, пое исполинтъ гладиаторъ таквози впечатленіе направи и на мене.

— Кой можаше да си въобрази, заблѣжи Лидонъ съ състраданіе, че благородныйтъ онзи Гъркъ, който преди три дни пѣленъ отъ младость отъ веселость и богатство са разговори съ синца ни, ще стане храна на звѣря що е при насъ.

— И защо не? отговори Нигеръ сураво. Много почтенны гладиаторы сж бывали задлѣжены чрезъ императорска заповѣдь да поддржѣтъ таквази борба, защо единъ богатъ убійца да са не задлѣжи и нѣгой отъ закона!

— Въздѣхнж Ледонъ, помърда си раменѣтъ и млѣкнж. А между туй простолудіето зяпнжло впиваше очи на гладиаторытъ които бѣхъ интересны колкото и звѣроветѣ, простолудіето гледаше на тѣхъ като на скотове отъ сжщата породица и заради туй едно слѣлъ друго хвърляше очи ту на тѣхъ ту на звѣроветѣ, и сѣкій съобщаваше на ухо на ближныи си заблѣжкытъ си и пророчествата си за наутрѣ.

— Но азъ, думаше Лидонъ, готовъ да излѣзе, благодарж бого-